

# ФЕСТИВАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

Позавчера в Тульском театре юных зрителей начался фестиваль спектаклей, рассказывающих о звенящей юности нашей страны, о делах и помыслах наших молодых современников. Свой творческий отчет театральный коллектив посвящает золотому юбилею Ленинского комсомола, на днях торжественно отмеченному всей страной.

Фестивальная неделя открылась

арбузовским спектаклем «Город на заре», премьера которого состоялась накануне славного пятидесятилетия ВЛКСМ.

Вчера была показана зрителям одна из новых работ театра—спектакль «Эй, ты,—здравствуй!» Г. Мамлина.

Спектакли для молодежи и о молодежи пользуются большой популярностью у юных туляков.

П. ЗАЙЦЕВ.

3 НОЯ 1968

«КОММУНАР»

г. Тула